

Конкурсе детского творчества «Мир метрологии глазами детей» в Полоцком ЦСМС

В честь празднования Всемирного дня метрологии и 150-летия образования Международного бюро мер и весов дети сотрудников Полоцкого ЦСМС приняли участие в конкурсе детского творчества «Мир метрологии глазами детей».

Ребята через искусство выразили то, как они понимают суть работы их родителей.

Для выставки принимались поделки, рисунки, любые творческие работы. Экспозицию разместили в холле предприятия, и она ещё долго будет дарить хорошее настроение сотрудникам и посетителям центра.

